



### 云南省计划培养1万名新一代信息技术应用型人才

数字经济发展的核心驱动力必然是人才,日前,云南省多部门联合制定的《关于全面推进新一代信息技术人才培养工作方案》提出了人才培养的目标,到2025年,全省开展各类新一代信息技术领域技术技能人才培训累计10万人次以上,其中高等院校学生1万人、中等职业学校学生1万人和相关行业企业人员8万人。对于新一代信息技术人才培养能力方面,鼓励普通高校、高职院校、技工学校等开展新一代信息技术职业技能培训,面向高校毕业生专业转换和技能提升培训服务。在创新新一代信息技术人才培养模式方面,明确要“科教融合培养新一代信息技术研究型人才”,鼓励省内高校新设一批新一代信息技术相关专业,支持省内高校与企业联合培养专业学位硕士,支持高校、科研院所与企业合作,围绕新一代信息技术产业关键技术打造创新团队。

### 各大银行持续加速清退“睡眠信用卡”

日前,北京银行和民生银行等银行相继发布公告,对睡眠卡或处于非正常状态的信用卡进行销卡、冻结等处理。除了长期不用的睡眠卡,超量信用卡也在银行清理范围内。据不完全统计,今年已有二十余家银行出手清理睡眠卡或超量信用卡,商业银行对信用卡的管控明显提速。

### 电子身份证加载更多应用场景

推广居民身份证电子证照应用是建设数字中国、提高政务服务能力的重要举措。近年来,为提升便民服务水平,各地各行业大力推动电子身份证在金融、教育、医疗、社保、税务等多种场景下的应用,为群众带来更加便利的数字生活。随着信息技术不断普及和数字经济的高速发展,“出门只带一部手机”成为越来越多人的生活习惯,通过手机授权等操作成为着力解决百姓身边关键“小事”、更好实现“放管服”的一个生动缩影。



## 关爱未成年人成长托起明天的太阳



## 2022年公众十大用药提示发布

日前,由国家药监局主办,中国药学会、人民网·人民健康承办的2022年“全国安全用药月”启动仪式暨第七届中国药品安全论坛在京举办,发布了2022年公众十大用药提示,呼吁大家关注安全用药,学习用药知识,促进全民健康。

**一、骨质疏松只补钙?科学用药方有效**  
骨质疏松症分为原发性骨质疏松和继发性骨质疏松,用药也有不同。钙营养不良引起的骨质疏松,补充钙剂会有一定的效果;原发性骨质疏松应在医师的指导下治疗,仅仅盲目补钙没什么作用。

老年性骨质疏松主要与年龄衰老有关,一般选择钙剂+维生素D和一种骨吸收抑制剂(双膦酸盐,如阿仑膦酸钠)的“三联药物”治疗,这是目前公认的治疗方案。

妇女绝经后骨质疏松主要与雌激素不足有关,可在基础治疗即钙剂+维生素D的基础上,联合雌激素或选择雌激素受体调节剂治疗。

去除病因是治疗继发性骨质疏松的关键,在去除病因治疗后,仍需补充钙剂、维生素D,骨痛明显的可加用降钙素。

**二、幽门螺杆菌不要怕,四联疗法治疗它**  
四联疗法是一种治疗幽门螺杆菌感染的联合用药方案,根治率可达90%,由质子泵抑制剂、两种抗菌药物、铋剂共四种药物组成。

目前,四联方案疗程为10天或14天。如果疗程不足,则可能难以完全根除;如果超过疗程,会增加不良反应及耐药的风险。因此一定要足疗程服用,不可随意中断或停止。患者自行缩短疗程或中途忘记吃药,都会导致治疗效果不佳,易引起幽门螺杆菌耐药,给日后根除带来更大的困难。

**三、控制痛风药要坚持,随便停药不可取**  
急性关节炎期是原发性痛风最常见的首发症状,此时主要进行抗炎镇痛治疗,在急性发作24小时内应及服用小剂量秋水仙碱。痛风急性期缓解后仍需控制尿酸水平,觉得不痛了便擅自停药的做法是不可取的。

**四、甲六用药注意多,按时检查剂量调**  
目前,治疗甲亢的药物主要包括甲疏咪唑、丙硫氧嘧啶。全疗程1年半至2年或更长,分为三个阶段:症状控制期、减量期和维持期。患者应定期门诊、检查,如发生甲减等情况需加用左旋甲状腺素。

药物治疗期间需注意:遵医嘱服用,切忌吃吃停停;密切监测自身变化,避免激素水平波动较大;定期复查甲功、血常规和肝功能,是否调整药物或剂量需遵医嘱;坚持规律作息、均衡饮食、保持良好情绪,呵护健康。

**五、科学使用吸入剂,定期清洁要做到**  
正确使用吸入剂是哮喘治疗中至关重要的环节。患者应仔细阅读说明书,或者咨询医师、药师,规范用好吸入剂。

# 崇尚先进 学习榜样 争创一流

中共大理市委主办 大理时讯 DALISHIXUN 2022年11月18日 星期五 农历壬寅年十月二十五 22°C ~ 19°C 晴 第2210期 编辑/罗绍亮

## 持续深入学习宣传贯彻党的二十大精神

□云南日报评论员

奋楫新征程,扬帆再出发。中国共产党第二十次全国代表大会吹响了全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴而团结奋斗的前进号角。深入学习宣传贯彻党的二十大精神,全省各级党组织和广大党员干部要把思想和行动统一到党的二十大精神上来,努力开创云南高质量发展跨越发展和全面从严治政新局面。

党的二十大是在全党全国各族人民迈上全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的关键时刻召开的一次十分重要的会议,是一次高举旗帜、凝聚力量、团结奋进的大会。大会高举中国特色社会主义伟大旗帜,坚持马克思主义的纲领性文献。

学习宣传贯彻党的二十大精神,是当前和今后一个时期全党全国的首要政治任务,事关党和国家事业继往开来,事关中国特色社会主义前途命运,事关中华民族伟大复兴,对于动员全党全国各族人民更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,高举中国特色社会主义伟大旗帜,坚定道路自信、理论自信、制度自信、文化自信,为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴进行了战略谋划,对统筹推进“五位一体”总体布局、协调推进“四个全面”战略布局作出了全面部署。

习近平总书作所作的报告,深刻阐释了新时代坚持和发展中国特色社会主义的重大意义,坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作,坚定不移用党的二十大精神统一思想、凝聚力量、鼓舞斗志,齐心协力、全力以赴推进云南高质量发展跨越发展和全面从严治政新局面。

中国文联“文艺两新”骨干培训班在大理开班 11月15日,由中国文联主办,中国文联网络联络部、中国文联人事部、云南省文联承办,大理州文联协办的中国文联2022年度“文艺两新”骨干培训班在大理开班。来自全国各地的180多名学员参加培训。

此次培训的目的是深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,深刻领悟习近平总书记关于文艺工作的重要论述,“锐意进取,全面推进文联组织新文艺群体职称评审工作”“‘文艺两新’法律实务核心要点解析”“新媒体平台传播规律与受众偏好”等专题进行研修,并将组织学员到大理市飞扬舞蹈学校、洱海生态廊道、湾桥镇古生村、大理石空、大理花上花白族大本曲传习所进行现场教学。

### 大理市市民基本文明行为15条

1、不乱扔垃圾;	6、不大声喧哗;	11、不乱涂乱画;
2、不随地吐痰;	7、不到处遛狗;	12、不摘花踏草;
3、不硬闯红灯;	8、不随意吸烟;	13、不占道经营;
4、不乱穿马路;	9、不乱停车辆;	14、不赌博酗酒;
5、不抢道行车;	10、不插队抢座;	15、不讲脏话污。

## 市政协十届常委会第七次会议举行

11月15日,政协大理市第十届委员会常务委员会第七次会议举行。会议第一阶段的集体学习,听取了大理市城市精细化管理工作情况报告,与会常委和列席同志充分发表意见建议;各讨论小组召集人通报各小组的讨论情况;赵永祥结合本次常委会协商议题作讲话。

会议提出,高质量高品质推进城市建设,提升城市竞争力,增强群众幸福感具有十分重要意义。市政府、市级有关部门要切实站高站位,坚持以人民为中心的城市发展理念,认真审视和研究大理市城市发展的定位,明晰发展目标,精心建设,精细管理,精致发展,努力走出一条以人为本、产城融合、城乡一体、宜居宜业新型城镇化发展之路,以高品质城市建设推动全市经济社会高质量发展。

会议要求,要切实增强城市精细化管理的责任感和紧迫感,形成共治共建合力,提高城市管理法治化水平,健全城市管理标准化,加强城市精细化管理,完善城市管理智慧化,采取切实有效措施,助推大理市城市精细化管理水平不断取得新成效,迈上新台阶。

会议要求,在下一步的城市精细化管理工作中,要加强组织领导,不断改革创新,强化法治共治,提高城市运行管理水平,加大资金保障力度,完善绩效考核评价机制,确保城市精细化管理工作真正落到实处、取得实效。

市人大常委会副主任杨晓涛,市政府党组成员李学忠应邀参加会议。市政协副主席许鹏飞、李淮及市政协常务委员出席会议。市政协一级调研员、三级调研员、保留副处级待遇领导,市政协党组成员,不是市政协常委的委主任、副主任,政协委员活动小组第八组、第九组、第十组部分政协委员及市级相关部门负责人列席会议。

记者 马丽红 罗晓川 实习生 熊碧霞



“展退役军人风采·献礼二十大”系列报道

# 苏跃：以“军人情怀”投身家乡建设

1999年，年仅18岁的苏跃毅然选择参军。从军期间，他积极学习军事技能，严守军营纪律，练就一身正气，在部队中担任过班长，荣获连队“优秀士兵”称号。2007年退伍后，苏跃放弃了分配到地方工作的机会，回到大理自主创业。创业期间，他多次参加社会公益活动，彰显退役军人本色。

凭着过硬的政治素养和满腔的赤子情怀，2021年2月，苏跃当选为上关镇沙坪村党总支副书记、村委会主任。他深知责任重大，工作中更加严格要求自己，以身作则，积极学习各项方针政策，推动沙坪村各项工作稳步前进。苏跃说：“回到村委会之后，解决了村里很多老百姓的急难愁盼，每当得到他们的认可心里特别欣慰，又找回了当初在部队热血沸腾的感觉，对村委会这份工作也很珍惜。”

“有事情找书记”，这是当下沙坪村的一句“流行语”，短短一句话既是苏跃的行动承诺，也是村民对苏跃的肯定。上任以来，苏跃心系村民冷暖，将贴心的服务送到村民心坎上。村民高爷爷的子女常年在外出务工，身患慢性病的他行动不便由老伴照顾。中秋节期间，苏跃再次到家中看望高爷爷，在送上祝福的同时叮嘱两位老人照顾好身体，有困难就找村委会。

每一位村民，都是苏跃的牵挂。2021年1月开始，苏跃每月定期组织召开防返贫致贫分析研判会，与村“两委”成员及小组长共同分析研判沙坪村贫情，共确定低保户11户24人、特困供养户5户5人，让低收入村民生活有保障。

2021年以来，大理市将“干部规划家乡行动”作为推动乡村振兴的关键举措，按照省州关于推进“多规合一”实用性村庄规划编制工作要求，聚人才、定措施、谋发展。在苏跃的带领下，沙坪村积极开展“干部规划家乡行动”。

在实际工作中，苏跃依托自己创业期间积累的社会资源，积极开展招商引资工作，目前已引进2家企业，正在协商投资方向。同时，推行“党建+人才”模式，“回引”了一批眼界宽、思路活、资源广的外出务工致富能人回村任职，就地培养更多爱农业、懂技术、善经营的新型职业农民，切实为民办好事，努力把村庄发展得更好，不负部队对我的栽培。”

苏虎胜说：“我在外打拼了20多年，还

记者 郭鹏昌 罗晓川  
实习生 洪瑛 摄影报道



大理市退役军人事务局中国农业银行大理市支行合办大理市融媒体中心

大理市退役军人事务局坚持以问题为导向，紧紧围绕省州市委、政府有关决策部署要求，聚焦惠民惠农财政补贴政策，以优抚资金规范使用为“小切口”精准切入，做实做细日常监督，确保惠民惠农财政补助资金及时、足额发放到优抚对象手中，推动“清廉云南”建设大理实践行见效。

今年以来，市退役军人事务局对全市各乡镇(街道)进行退役军人事务系统惠民惠农财政补贴资金“一卡通”管理使用问题专项治理督查检查。督查采取实地走访、现场访谈、入户调查、查阅资料等方式，重点围绕“钱从哪来”“发到哪去”“发了多少”展开，对“政出多门”“卡出多行”“人卡分离”等“一卡通”管理问题进行深入督查督办，切实做到及时发现问题。针对督查检查中发现的突出问题和共性问题，认真分析原因，举一反三、引以为戒、严防死守，及时督促指导各乡镇(街道)进行整改，完善细化治理措施，筑牢风险漏洞防线，建立大理市退役军人事务系统惠民财政补贴资金“一卡通”管理使用专项治理工作长效机制，形成“一套制度管规范、一个平台管发放、一个对象一张卡”的大监督格局，确保每一分钱都用到服务对象身上。

通过“一卡通”管理使用问题专项治理督查，加强对优抚资金的监管，进一步推动优抚政策宣传执行更加到位。截至目前，今年共发放优抚对象补助经费3451.03万元，涉及退役军人的惠民惠农财政补贴资金做到了应发尽发、及时足额发放，未出现虚报冒领、贪污侵占、截留挪用、多发少发等违法违规问题。

下一步，市退役军人事务局将结合“清廉云南”建设行动，以优抚资金“小切口”持续推动民生领域问题“大整改”。同时，对督查中发现的问题整改情况开展“回头看”，压实职能部门主体责任，确保优抚资金管理使用安全、规范。

杨双凤

11月10日，国家医保局验收组到市一医院开展智慧医保信息平台建设验收工作，通过线上查验、现场听取汇报、现场验证测试等方式对市一医院智慧医保信息平台落实医保标准编码应用要求、加快推进医保接口改造、丰富医保电子凭证应用场景、推广智能审核事前事中应用等工作进行验收。国家医保局验收组对市一医院智慧医保信息平台建设工作给予充分肯定，同时对存在的不足和问题提出改进意见和建议。张亚萍 摄

## 市医保局“三覆盖”+“三深化”信息化建设全面提速增效

大理市医保局以解决群众关心关注、烦心堵心的突出问题为导向，加快医疗保障信息平台建设，突出业务导向和应用导向，医保工作由传统窗口服务向智能化平台转变，全面提升医保品质和便利性。

医保平台信息系统应用全覆盖。按照国家和省、州医保局信息化建设的统一部署，形成“一盘棋”思想，成立由主要领导亲自挂帅的医保信息平台工作专班，领导班子成员分工负责，明确工作要求，层层压实责任，坚持与省州保持协调一致，稳步推进各项工作。目前，经办机构及573家“定点”医药机构医保信息平台系统应用实现全覆盖，11月通过了国家医保局专家组的全面验收。

业务编码动态贯标实现全覆盖。坚持标准先行，扎实做好药品、医用耗材、医疗服务项目三个目录信息业务编码与国家编码标准数据库的全量映射，全力推进医保标准码在定点医药机构信息系统中落地应用，确保项项有码、条条有数、对应准确，全面完成全市定点医药机构15项医保信息业务编码贯标落地应用。做好常态化医保业务编码动态维护，实时对定点医药机构信息、医护人员、药师信息动态维护。目前，审核医疗机构信息174条、药店信息400条、医师信息1562条、护士信息1939条、药师信息653条、药学人员信息137条、技术人员信息211条。

医保电子凭证结算应用全覆盖。强化医保电子凭证应用场景，采取多形式、多渠道推广医保电子凭证激活应用，营造线上线下就医购药的良好氛围，实现“掌上办”“指尖办”，做到“数据多跑路、群众少跑腿”。目前，定点医药机构医保电子凭证结算功能实现100%全覆盖，医保电子凭证结算率43.6%，名列全州前列，医保电子凭证激活493346人，激活率达82.73%。

深化推进医保移动支付方式。加快推进“互联网+医保”发展，助力群众就医购药医保结算更加方便快捷，积极开展医保移动支付工作。市一医院作为我市首个开展医保移动支付试点的医疗机构，目前已完成HIS系统接口改造工作，并正式上线运行，其余3家市级医疗机构力争年底前完成。

陈绍祥

# 共同创建和谐家园 携手打造平安大理

市退役军人事务局强化督查确保优抚资金安全发放

携手打造平安大理

携手打造平安大理

携手打造平安大理

携手打造平安大理

# 把高质量发展作为全面建设社会主义现代化国家的首要任务

## ——各地贯彻落实党的二十大精神聚力经济建设观察

习近平总书记在党的二十大报告中指出，高质量发展是全面建设社会主义现代化国家的首要任务。

连日来，新华社记者在一線采访看到，各地以真抓实干贯彻落实党的二十大精神，完整、准确、全面贯彻新发展理念，加快构建新发展格局，高质量发展的步伐更加坚定，为全面建成社会主义现代化强国奠定坚实的物质技术基础。

### 坚持以推动高质量发展为主题 巩固经济回稳向上态势

11月5日，济南轨道交通6号线西部标段正式进入盾构施工阶段。通车后，这条线路将串联多个大型客流集散点和重点发展区域，成为加速城区生产要素流动的“黄金线”。

“党的二十大报告强调推动经济实现质的有效提升和量的合理增长，山东将立足高质量发展，遴选一批能在四季度开工或急需办理前期手续的大项目、好项目，早开工早落地，为高质量发展夯实基础。”山东省发展改革委副主任王栋说。

今年以来，面对复杂严峻的国际环境和艰巨繁重的国内改革发展稳定任务，以习近平同志为核心的党中央深刻洞察国际国内大局大势，高效统筹疫情防控和经济社会发展，统筹发展和安全，坚持稳字当头、稳中求进，我国经济在高质量发展航道上稳步前行。

高速铁路网“八纵八横”兰(西)广高铁通道重要组成部分西宁至成都段全线开工建设；国家172项节水供水重大水利工程之一的大藤峡水利枢纽工程右岸首台机组正式并入广西西电联网投产发电；中广核浙江三澳核电项目1号机组完成穹顶吊装……

各地加快实施重大项目工程，短期内有助于扩大国内需求，从中长期看，能推动构建现代化基础设施体系，为全面建设社会主义现代化国家积蓄势能。

加快构建新发展格局，要以满足国内需求为基本立足点，把实施扩大内需战略同深化供给侧结构性改革有机结合起来，着力提升供给体系对国内需求的适配性，形成需求牵引供给、供给创造需求的更高水平动态平衡。

“双十一”期间，高端家电、数码产品、“国潮”品牌等销量大幅增长，其中升级品类增速明显。从“有没有”到“好不好”，优质的产品和服务已成为激发消费市场活力的重要因素。

“长沙将多措并举鼓励新能源汽车等大宗消费，促进新业态新模式健康发展，持续增强消费对经济发展的基础性作用，为巩固经济回稳向上态势提供支撑。”湖南省长沙市委副书记黄立斌说。

在有“天下第一粮仓”之称的吉林省榆树市，秋收已近尾声。“预计今年玉米、大豆亩产较去年有所提高。”榆树市农业农村局副局长郎晓峰说，按照党的二十大部署，全方位夯实粮食安全根基，继续推广秸秆覆盖还田等保护性耕作技术，保护黑土地，加快农业信息化建设，为中国碗装上更多、更好的中国粮。

近期，北方地区陆续进入供暖季。面对国际能源市场波动加剧，能源大省山西压实增产保供任务。“加强电煤中长期合同履约监管，着力提升煤矿日产量水平，稳定全省电煤库存，提高应急保障水平，确保做好今冬保暖保供工作。”山西省能源局局长姚少峰说。

### 坚持把发展经济的着力点放在实体经济上 建设现代化产业体系

习近平总书记高度重视实体经济发展，

强调“不论经济发展到什么时候，实体经济都是我国经济发展、在国际经济竞争中赢得主动的根基”。党的二十大报告提出，坚持把发展经济的着力点放在实体经济上，推进新型工业化，加快建设制造强国、质量强国、航天强国、交通强国、网络强国、数字中国。

云集中国移动、中国联通、腾讯和华为云等多座大型数据中心，总投资超过160亿元……贵州贵安新区成为全球超大型数据中心聚集数量最多的地区之一。

数字中国建设为广阔西部地区提供发展新机遇。“贵州将深入学习贯彻党的二十大精神，牢牢抓住‘数据’这个核心生产要素和‘算力’这个核心生产力，为产业转型升级和数字中国建设探索经验。”贵州省大数据发展管理局副局长李刚说。

制造业是立国之本、强国之基。在中国一汽红旗繁荣工厂，大量智能机器人应用了最新的自动装配技术；全自动高速连续铝铝混合机械冲压线能实现复杂造型零件的生产；焊装广泛采用自动化焊接及传输设备，焊接自动化率达100%，线内输送自动化率100%。

传统制造业加快转型升级，战略性新兴产业蓬勃生长……面向高端化、智能化、绿色化，制造业正在发生深刻嬗变，推动中国加速向制造强国转变。

走进国家级计算天津中心“天河一号”主机房内，百余台黑色机柜排队排开，一盏盏指示灯快速闪动。“企业用户、合作科研部门实时在线互动，每天要完成接近15000项计算研发任务。”国家级计算天津中心总工程师冯景华说。

“党的二十大报告强调推动战略性新兴产业融合集群发展，我们将继续加强科技创新，与顶尖科学家加强合作、协同攻关，瞄准重大产业和战略需求展开研发，推动产业链上下游共同发展，实现中国超算产业更多新突破。”冯景华说。

完善有利于科技创新的体制机制，让创新驱动发展的动力更加充沛，持续赋能现代化产业体系建设。

在福建晋江的华宇铮釜集团编车间，运用“5G+以太网机器视觉”的检测设备实时传输生产画面，AGV物流机器人穿梭其中。“民营企业的科技创新生态和能力都得到较大提升。”晋江市科技局局长蒋家兴说，晋江将持续营造有利于科技型中小微企业成长的良好环境，推动创新链产业链资金链人才链深度融合。

“九章”“祖冲之号”问世让中国量子计算机实现算力全球领先，国家大科学装置“人造太阳”创造1.2亿摄氏度“燃烧”101秒世界纪录……近年来，多项重大科技成果在安徽诞生，多个高层级研发平台加速落户。

“落实党的二十大报告关于完善科技创新体系的部署，深化科技体制改革，我们将进一步深化科技评价改革，持续打造源头创新、技术开发、成果转化的全链条科创体系。”安徽省科技厅副厅长夏娟说。

### 加快构建新发展格局 把制度优势更好转化为国家治理效能

11月的上海，胜友如云。“中国将推动各国各方共享中国大市场机遇”“中国将推动各国各方共享制度型开放机遇”“中国将推动各国各方共享深化国际合作机遇”……习近平主席在第五届中国国际进口博览会开幕式上的致辞，彰显中国坚定不移推进高水平对外开放的决心和信心。

近日，《鼓励外商投资产业目录(2022年版)》发布，聚焦制造业高质量发展和进

一步优化外资区域布局；多部门宣布在全国增设29个国家进口贸易促进创新示范区，以实际行动兑现开放承诺。

习近平总书记在党的二十大报告中指出，坚持社会主义市场经济改革方向，坚持高水平对外开放，加快构建以国内大循环为主体、国内国际双循环相互促进的新发展格局，“加快建设现代化经济体系，着力提高全要素生产率。”

11月8日上午，一列满载元明粉、铬铁、发电机等货物的西部陆海新通道铁海联运班列从重庆鱼嘴站出发，两天后到达广西钦州港，继续换乘海船出口到印度尼西亚、阿根廷等地。

“‘加快建设西部陆海新通道’是党的二十大报告提出的要求，未来西部陆海新通道建设将联通‘一带’和‘一路’，服务内外双循环，推动区域经济更好融合发展。”陆海新通道运营有限公司董事长王渝培说。

深入推进改革创新，坚定不移扩大开放，着力破解深层次体制机制障碍，不断彰显中国特色社会主义制度优势，不断增强社会主义现代化建设的动力和活力，把我国制度优势更好转化为国家治理效能。

11月1日下午，北京市东城区政务服务中心，成立于1980年的悦宾饭馆第三代经营者郭华，领取了《促进个体工商户发展条例》实施后全国首张直接变更经营者的个体工商户营业执照。

“将饭馆的经营者由父亲变更为我自己，实现了父女俩多年夙愿。”郭华说，之前由于法规限制，变更经营者需要注销使用

董瑞丰 王劭玉

新华社记者 安蓓 魏玉坤 潘洁 李晔婷

董瑞丰 王劭玉

新华社记者 安蓓 魏玉坤 潘洁 李晔婷

